

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Присоединяясь к Политике в отношении обработки персональных данных и Политике конфиденциальности интернет-сайта (далее – Политика), размещенных на Сайте <https://gym-s.ru/> (далее – Сайт), и оставляя свои данные на Сайте путем заполнения форм «Оставьте ваши контакты», «Запись на мероприятие», «Форма обратной связи» и «Запрос пароля»

ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ:

- подтверждает, что все указанные им данные принадлежат лично ему;
- подтверждает и признает, что им внимательно в полном объеме прочитано Политика и условия обработки его персональных данных, указываемых им в полях форм «Оставьте ваши контакты», «Запись на мероприятие», «Форма обратной связи» и «Запрос пароля», текст Политики и условия обработки персональных данных ему понятны;
- дает свое согласие ООО «ФИТНЕС КЛУБ» (ОГРН 1184350004233, ИНН 4345478701), которому принадлежит сайт <https://gym-s.ru/> и которое расположено по адресу: 610035, г. Киров, ул. Ивана Попова, д. 56, помещение 1007, на обработку своих персональных данных в целях заключения между ним и Сайтом настоящего Соглашения, а также его последующего исполнения;
- выражает согласие с условиями обработки персональных данных без оговорок и ограничений.

Настоящее Соглашение дается на обработку персональных данных и передачу их третьей стороне, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.

Настоящее соглашение применяется в отношении обработки следующих персональных данных:

- Фамилии, имени;
- Контактный телефон;
- Адреса электронной почты (E-mail);
- Идентификатор пользователя, хранимый в cookie;
- Информация поискового и рекламного запроса;
- Сведения о приобретаемых услугах.

Цель обработки персональных данных:

- Информирование о новых тарифах, услугах;
- Подготовка индивидуальных предложений;
- Ведение рекламной деятельности;
- Предоставление Пользователям доступа к специальной информации;
- Обработка заявок.

Пользователь дает свое согласие на обработку его персональных данных, а именно совершение действий, предусмотренных п. 3 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», и подтверждает, что, давая такое согласие, он действует свободно, своей волей и в своем интересе. Согласие Пользователя на обработку персональных данных является конкретным, информированным и сознательным.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается Согласие, а также способы их обработки определены в соответствии с п. 3 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

В ходе обработки с персональными данными Пользователь предоставляет сайту осуществлять следующие действия (операции) с персональными данными:

сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; передачу (распространение, предоставление, доступ); обезличивание; удаление; уничтожение.

Обработка персональной информации при помощи файлов Cookie и счетчиков.

Файлы cookie, передаваемые Сайтом оборудованию Пользователя и оборудованием Пользователя Сайту, могут использоваться Сайтом для предоставления Пользователю персонализированных интернет-сервисов, для таргетирования рекламы, которая показывается Пользователю, в статистических и исследовательских целях, а также для улучшения сервисов Сайта.

Пользователь осознает, что оборудование и программное обеспечение, используемые им для посещения сайтов в сети интернет могут обладать функцией запрещения операций с файлами cookie (для любых сайтов или для определенных сайтов), а также удаления ранее полученных файлов cookie. Сайт вправе установить, что предоставление определенного сервиса возможно лишь при условии, что прием и получение файлов cookie разрешены Пользователем. Структура файла cookie, его содержание и технические параметры определяются сайтом и могут изменяться без предварительного уведомления Пользователя. Счетчики, размещенные на Сайте, могут использоваться для анализа файлов cookie Пользователя, для сбора и обработки статистической информации об использовании ресурсов, а также для обеспечения работоспособности ресурсов в целом или их отдельных функций в частности. Технические параметры работ счетчиков определяются Сайтом и могут изменяться без предварительного уведомления Пользователя.

Срок действия настоящего Соглашения

Согласие действует с момента заполнения и отправки форм обратной связи на Сайте до достижения целей обработки персональных данных или в течение сроков хранения информации, установленных законодательством Российской Федерации или до момента его отзыва Пользователем.

Отзыв настоящего Соглашения

Согласие может быть отозвано Субъектом персональных данных путем направления Пользователем соответствующего распоряжения в простой письменной форме на адрес электронной почты ООО «ФИТНЕС КЛУБ» info@gym-s.ru. Сайт не несет ответственности за использование (как правомерное, так и неправомерное) третьими лицами Информации, размещенной Пользователем на Сайте, включая её воспроизведение и распространение, осуществленные всеми возможными способами. Сайт имеет право вносить изменения в Политику. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.

Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

СОГЛАСИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

Я, регистрируясь и/или вводя свои данные на сайте <https://gym-s.ru/>, его сервисах или его поддоменах, даю своё согласие на получение рассылки материалов рекламного и/или информационного характера посредством SMS-сервисов, Viber, WhatsApp, Telegram, Skype и других мессенджеров, электронной почты и т.д. от ООО «ФИТНЕС КЛУБ» (ОГРН 1184350004233, ИНН 4345478701). Давая такое согласие, я подтверждаю, что действую по своей воле и в своем интересе, а также обязуюсь предоставить достоверные данные. Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие данного соглашения, и отписаться от получения e-mail рассылок путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом письме. Также я информирован (-а), что при возникновении вопросов относительно отказа, в том числе от СМС рассылок, Viber, WhatsApp, Telegram, Skype и других мессенджеров, я могу обратиться за помощью, отправив письмо на следующий адрес электронной почты: info@gym-s.ru.

Пользуясь и/или вводя свои данные на сайте <https://gym-s.ru/> или его поддоменах, я даю своё согласие на получение рассылки материалов рекламного и/или информационного характера посредством SMS-сервисов, Viber, WhatsApp, Telegram, Skype и других мессенджеров, электронной почты и т.д. от ООО «ФИТНЕС КЛУБ» (ОГРН 1184350004233, ИНН 4345478701) и подтверждаю, что ознакомился(-ась) с Публичной офертой, Политикой в отношении обработки персональных данных и Политикой конфиденциальности интернет-сайта, размещенной на сайте <https://gym-s.ru/>.

Адрес юридического лица:

ООО «ФИТНЕС КЛУБ»

610035, г. Киров, ул. Ивана Попова, д. 56, помещение 1007

ИНН 4345478701

КПП 434501001

ОГРН 1184350004233